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ΘΕΜΑ: «Το ΤΕΕ ςυμπαραςτζκεται ςτουσ αγώνεσ του κλάδου των δθμοςιογράφων»  

Το Τεχνικό Επιμελθτιριο Ελλάδασ ςυντάςςεται με τισ κζςεισ των δθμοςιογραφικών 
ενώςεων και ομοςπονδιών και  εκφράηει τθν ςυμπαράςταςθ του ςτον αγώνα όλων 
των  δθμοςιογράφων, που εργάηονται τόςο ςε δθμόςια όςο και ςε ιδιωτικά ζντυπα 
και θλεκτρονικά μζςα ενθμζρωςθσ. Ειδικότερα το ΤΕΕ:   

-Επιςθμαίνει ότι δεν είναι δυνατόν να ςυνυπάρξουν οι ιδιότθτεσ του 
δθμοςιογράφου και του κρατικοφ υπαλλιλου, κακώσ επίςθσ ότι είναι αντίκετο ςτθν 
καταςτρατιγθςθ των Συλλογικών Συμβάςεων Εργαςίασ των δθμοςιογράφων, που 
εργάηονται ςτο δθμόςιο τομζα και ιδιαίτερα ςτθν δθμόςια ραδιοφωνία και 
τθλεόραςθ. 

-Εκφράηει με ακόμθ πιο εμφατικό τρόπο τθν ςυμπαράςταςθ του και τάςςεται 
αλλθλζγγυο ςτον αγώνα του δθμοςιογραφικοφ κόςμου, ςε όλα τα ιδιωτικά μζςα 
ενθμζρωςθσ, όπου ςθμειώνονται κεμελιακζσ καταςτρατθγιςεισ και ανατροπζσ 
Συλλογικών Συμβάςεων Εργαςίασ απολφςεισ, περικοπζσ και ςτάςεισ πλθρωμών, με 
πιο χαρακτθριςτικζσ περιπτώςεισ αυτζσ που αφοροφν ςτουσ επί μινεσ απλιρωτουσ 
εργαηόμενουσ δφο καταξιωμζνων μζςων ενθμζρωςθσ, τθσ εφθμερίδασ 
«Ελευκεροτυπία» και του τθλεοπτικοφ ςτακμοφ «ALTER».     

Ο Πρόεδροσ του ΤΕΕ, Χρθςτοσ πίρτζησ, τονίηοντασ τθν ςυμπαράςταςθ του, εκ 
μζρουσ του τεχνικοφ κόςμου των ελλινων διπλωματοφχων μθχανικών, προσ τον 
δθμοςιογραφικό κλάδο, ςε διλωςθ του υπογραμμίηει ότι: 

 -«Oι δθμοςιογράφοι υπθρετοφν τθν κοινωνία, τθν ενθμζρωςθ και τουσ πολίτεσ και 
όχι το κράτοσ, τα κόμματα και τα κάκε λογισ ςυμφζροντα. Στουσ δφςκολουσ καιροφσ 
που ηει θ χώρα μασ είναι αναγκαίο περιςςότερο από ποτζ να προςτατευτοφν ο 
Τφποσ και οι Λειτουργοί του από εςφαλμζνεσ νομοκετικζσ ρυκμίςεισ τθσ πολιτείασ, 
εργοδοτικζσ αυκαιρεςίεσ και μεκοδεφςεισ επιχειρθματικών ςυμφερόντων. Είναι για 
μια ακόμθ φορά προφανείσ οι επιπτώςεισ των οριηόντιων νομοκετθμάτων, ςε όλουσ 
τουσ τομείσ, χωρίσ μελζτθ των επιπτώςεων και με κατεφκυνςθ τθν ιςοπζδωςθ 
κεςμών πολιτών και τελικά τθσ χώρασ. Η άςκθςθ του δθμοςιογραφικοφ 
λειτουργιματοσ αποκλειςτικά και μόνον προσ όφελοσ του δθμοςίου ςυμφζροντοσ 
και τθσ δθμοκρατικισ ενθμζρωςθσ των πολιτών είναι πλζον επιτακτικό αίτθμα όλων 
των υγιών δυνάμεων τθσ επιςτιμθσ, τθσ εργαςίασ, του λαοφ και τθσ κοινωνίασ».     

  

 


